



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Programul Educație și Ocupare 2021-2027

Apel nr. PEO/71/PEO_P7/PO4/ES04.5/PEO_A49 - Promovarea dezvoltării programelor de studii terțiare de înaltă calitate, flexibile și corelate cu cerințele pieței muncii - STAGII STUDENȚI - Regiuni mai puțin dezvoltate

Prioritate: P7.Creșterea calității ofertei de educație și formare profesională pentru asigurarea echității sistemului și o mai bună adaptare la dinamica pieței muncii și la provocările inovării și progresului tehnologic

Titlu Proiect: Educație și practică - baza carierei tale de succes! (Green EDU WORK UAIC)

Cod SMIS: 303727

Educație și practică - baza carierei tale de succes! Green EDU WORK UAIC

=> *Politica privind prelucrarea informațiilor personale* <=

Introducere

Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” din Iași, prin intermediul proiectului “Educație și practică - baza carierei tale de succes! (Green EDU WORK UAIC) cod SMIS 303727”, prelucrează, cu personal autorizat, informațiile personale ale candidaților / beneficiarilor, respectiv ale subcontractanților, participanți la proiect.

În conformitate cu prevederile *Regulamentului (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor)*, emis de *Parlamentul European și Consiliul Uniunii Europene*, este necesară dezvoltarea prezentului document, adoptarea și respectarea prevederilor acestuia, cu privire la colectarea, stocarea și prelucrarea informațiilor personale, în cadrul proiectului.

În calitate de operator de informații având caracter personal, Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” din Iași, prin intermediul *proiectului*, prelucrează informațiile care îi sunt furnizate în mod voluntar, de către participanții la proiect, atât prin completarea formularului de înregistrare, cât și prin celelalte documente atașate la dosarul de înscriere.

Prelucrarea se face în conformitate cu prevederile *Regulamentului general privind protecția datelor și a Legii nr. 235/2015 privind prelucrarea datelor cu caracter personal și protecția vieții private în sectorul comunicațiilor electronice*, în condiții de siguranță și doar în scopul / scopurile pentru care acestea trebuie prelucrate.

Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” din Iași respectă confidențialitatea tuturor informațiilor furnizate, aferente participanților la proiect. Totodată, sistemul informatic are implementate măsuri adecvate pentru securizarea informațiilor furnizate.

Accesarea *formularului de înregistrare*, respectiv completarea acestuia, de către participant, cu informații personale este supusă prevederilor *prezentei politici*, privind stocarea, utilizarea, prelucrarea și transmiterea (dacă este cazul) a respectivelor informații.

Prin completarea informațiilor, în câmpurile aferente formularului de înregistrare, respectiv prin aplicarea acestuia la dosarul de înscriere, participantul își exprimă, expres,



acordul cu privire la stocarea, utilizarea și prelucrarea informațiilor personale, de către personalul autorizat, din cadrul Universității “Alexandru Ioan Cuza” din Iași, aceasta reprezentând întreaga înțelegere dintre părți.

Definirea termenilor

Termenii utilizați au următoarea definiție, conformă cu prevederile Regulamentului (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general protecția datelor), fără a ne limita, însă, doar la aceștia:

Date / informații având caracter personal: înseamnă orice informații privind o persoană fizică identificată sau identificabilă (“persoana vizată”); o persoană fizică identificabilă este o persoană care poate fi identificată, direct sau indirect, în special prin referire la un element de identificare, cum ar fi un nume, un număr de identificare, date de localizare, un identificator online, sau la unul sau mai multe elemente specifice, proprii identității sale fizice, fiziologice, genetice, psihice, economice, culturale sau sociale.

Prelucrarea informațiilor cu caracter personal: înseamnă orice operațiune sau set de operațiuni efectuate asupra datelor cu caracter personal sau asupra seturilor de date cu caracter personal, cu sau fără utilizarea de mijloace automatizate, cum ar fi colectarea, înregistrarea, organizarea, structurarea, stocarea, adaptarea sau modificarea, extragerea, consultarea, utilizarea, divulgarea prin transmitere, diseminarea sau punerea la dispoziție în orice alt mod, alinierea sau combinarea, restricționarea, ștergerea sau distrugerea.

Stocare: păstrarea pe orice fel de suport a informațiilor având caracter personal, colectate.

Confidențialitatea prelucrării informațiilor personale: se referă la protejarea informațiilor personale împotriva accesului neautorizat. Fișierele electronice create, trimise, primite sau stocate pe sistemele de calcul aflate în proprietatea, administrarea sau în custodia și sub controlul Universității “Alexandru Ioan Cuza” din Iași, sunt proprietatea instituției în conformitate cu prevederile legislației în vigoare. Utilizatorul răspunde personal de confidențialitatea datelor, încredințate prin procedurile de acces la *formularul de înregistrare*.

Integritate: se referă la măsurile și procedurile utilizate pentru protecția informațiilor împotriva modificărilor sau distrugerii neautorizate.

Utilizator: o persoană, o aplicație automatizată sau proces utilizator autorizat de către Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” din Iași, în conformitate cu procedurile și regulamentele în vigoare, să utilizeze *formularul de înregistrare*.

Operator: înseamnă persoana fizică sau juridică, autoritatea publică, agenția sau alt organism care, singur sau împreună cu altele, stabilește scopurile și mijloacele de prelucrare a datelor cu caracter personal; atunci când scopurile și mijloacele prelucrării sunt stabilite prin dreptul Uniunii sau dreptul intern, operatorul sau criteriile specifice pentru desemnarea acestuia pot fi prevăzute în dreptul Uniunii sau în dreptul intern.

Persoană împuternicită de operator: persoană fizică sau juridică, autoritatea publică, agenția sau alt organism care prelucrează datele cu caracter personal în numele operatorului.

Terț: orice persoană fizică sau juridică, de drept privat ori de drept public, inclusiv autoritățile publice, instituțiile și structurile teritoriale ale acestora, alta decât persoana vizată,



operatorul ori persoana împuternicită sau persoanele care, sub autoritatea directă a operatorului sau a persoanei împuternicite, sunt autorizate să prelucreze date.

Persoană vizată: persoană fizică ale cărei informații personale sunt prelucrate.

Consimțământ: al persoanei vizate, înseamnă orice manifestare de voință liberă, specifică, informată și lipsită de ambiguitate a persoanei vizate prin care aceasta acceptă, printr-o declarație sau printr-o acțiune fără echivoc, ca datele cu caracter personal care o privesc să fie prelucrate, în acord cu *Regulamentul general privind protecția datelor*.

A colecta: a strânge, a aduna, a primi informații personale de la persoanele vizate, prin intermediul *formularului de înregistrare*.

A utiliza: a se folosi informațiile având caracter personal de către și în interiorul operatorului.

Document: prezentul document - *Politica privind prelucrarea informațiilor personale în cadrul proiectului Educație și practică - baza carierei tale de succes! (Green EDU WORK UAIC)*.

Formular de înregistrare: reprezintă principalul mijloc de înscriere, în vederea înscrierii și participării în cadrul proiectului.

Dispoziții generale

Prezentul document are ca scop garantarea și protejarea drepturilor și libertăților fundamentale ale persoanelor fizice, în special a dreptului la viața intimă, familială și privată, cu privire la prelucrarea informațiilor personale, colectate și stocate, de către personalul instituției, prin intermediul *formularului de înregistrare* și a celorlaltor documente atașate dosarului de înscriere.

Informațiile personale colectate, stocate și prelucrate, prin intermediul acestuia, sunt acele informații completate de către participant.

Exercitarea drepturilor prevăzute în prezenta politică de confidențialitate nu poate fi restrânsă, decât în cazuri expres și limitative, prevăzute de lege.

Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” din Iași, prin măsurile tehnice și organizatorice luate, garantează securitatea colectării, stocării și prelucrării informațiilor personale, completate în formularul de înregistrare, conform cu prevederile *Regulamentului general privind protecția datelor personale*, respectiv a legislației în vigoare privind sistemele informatice.

Legalitatea prelucrării

Informațiile sunt colectate și prelucrate pentru îndeplinirea unei sarcini care servește unui interes public sau care rezultă din exercitarea autorității publice, cu care este investit operatorul (Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” din Iași).

Prin urmare, prelucrarea informațiilor personale se bazează pe prevederile Regulamentului 679 / 2016, prevederi regăsite în:

- *Art. 6 alin. 1 lit. (a)* - persoana vizată și-a dat consimțământul pentru prelucrarea informațiilor personale, pentru unul sau mai multe scopuri specifice;
- *Art. 6 alin. 1 lit. (c)* - prelucrarea este necesară în vederea îndeplinirii unei obligații legale, care îi revine instituției;
- *Art. 9 alin. 2 lit. (a)* - persoana vizată și-a dat consimțământul pentru prelucrarea informațiilor personale, din categoria celor speciale, pentru unul sau mai multe scopuri



specifice;

- *Art. 9 alin (2) lit. (j)* - prelucrarea este necesară în scopuri de arhivare în interes public, în scopuri de cercetare științifică sau istorică ori în scopuri statistice.

Totodată, prelucrarea are la bază și prevederile altor legi, cum ar fi:

- Legea educației naționale nr. 1 / 2011, actualizată 2024, prin Legea 199 / 2023 a învățământului superior;
- Legea nr. 190 / 2018 privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 2016 / 679;
- Legea nr. 235 / 2015 privind prelucrarea datelor având caracter personale și protecția vieții private în sectorul comunicațiilor electronice.

Domeniul de aplicare

Politica de confidențialitate se aplică prelucrărilor de informații având caracter personal, efectuate, în tot sau în parte, prin mijloace automate, precum și prelucrării prin alte mijloace decât cele automate a informațiilor având caracter personal, care fac parte dintr-un sistem de evidență sau care sunt destinate să fie incluse într-un asemenea sistem.

Necesitatea implementării politicii de confidențialitate

Principalul scop constă în implementarea dispozițiilor *Regulamentului general privind protecția datelor personale*.

Totodată, prin realizarea unei informări, care să prezinte necesitatea și procesul de prelucrare al informațiilor personale, se urmărește, ca participantul / beneficiarul să înțeleagă și să cunoască motivele colectării și prelucrării informațiilor personale în cadrul proiectului *“Educație și practică - baza carierei tale de succes! (Green EDU WORK UAIC) cod SMIS 303727”*. Totodată, prelucrarea se face în condiții de siguranță și numai pentru scopul vizat (înscrierea respectiv participarea în cadrul proiectului). În situația în care, informațiile furnizate trebuie prelucrate și în alte scopuri decât cele prevăzute inițial, aceasta se va face cu informarea prealabilă a persoanei vizate (participantul la proiect) asupra scopului prelucrării și publicării, dar și cu obținerea acordului, în scris, al acesteia.

Prezentul document descrie modalitatea prin care se stochează, prelucrează și transmit (dacă este cazul) informațiile personale, atât prin intermediul *formularului de înregistrare*, cât și a celorlaltor documente depuse la dosar.

În conformitate cu prevederile *Regulamentului general privind protecția datelor personale*, respectiv în conformitate cu *legile care guvernează sistemul de telecomunicații*, prin utilizarea *formularului de înregistrare*, participantul acceptă termenii prezentului document și este de acord cu stocarea, utilizarea, prelucrarea și transmiterea informațiilor personale, în acord cu prevederile prezentei politici. În momentul depunerii formularului de înregistrare la dosarul de înscriere, participantul este de acord cu politica de stocare și prelucrare a informațiilor personale completate.



De asemenea, în cadrul acestui document sunt descrise drepturile pe care persoana vizată le are, conform prevederilor Regulamentului 679 / 2016.

Scopul dezvoltării proiectului

Proiectul *“Educație și practică - baza carierei tale de succes! (Green EDU WORK UAIC) cod SMIS 303727”* este implementat, de către personal, din cadrul Universității “Alexandru Ioan Cuza” din Iași și are ca scop *îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței pentru piața muncii a programelor de educație și de formare, pentru piața muncii prin creșterea ratei de participare a studenților Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași la programele de stagii de practică de specialitate / internship, dezvoltate în cadrul parteneriatelor, care facilitează inserția pe piața muncii a absolvenților de studii universitare și prin dezvoltarea de competențe-cheie profesionale și transversale solicitate pe piața muncii pentru 260 studenți.*

Necesitatea prelucrării informațiilor personale

În conformitate cu prevederile *Regulamentului general privind protecția datelor personale*, necesitatea stocării, respectiv prelucrării informațiilor personale se exprimă:

“Prelucrarea datelor cu caracter personal în măsura strict necesară și proporțională, în scopul asigurării securității rețelelor și a informațiilor, și anume, capacitatea unei rețele sau a unui sistem de informații de a face față, la un anumit nivel de încredere, evenimentelor accidentale sau acțiunilor ilegale sau rău intenționate care compromit disponibilitatea, autenticitatea, integritatea și confidențialitatea datelor cu caracter personal stocate sau transmise, precum și securitatea serviciilor conexe oferite de aceste rețele și sisteme, sau accesibile prin intermediul acestora, de către autoritățile publice, echipele de intervenție în caz de urgență informatică, echipele de intervenție în cazul producerii unor incidente care afectează securitatea informatică, furnizorii de rețele și servicii de comunicații electronice, precum și de către furnizorii de servicii și tehnologii de securitate, constituie un interes legitim al operatorului de date în cauză. Acesta ar putea include, de exemplu, prevenirea accesului neautorizat la rețelele de comunicații electronice și a difuzării de coduri dăunătoare și oprirea atacurilor de „blocare a serviciului”, precum și prevenirea daunelor aduse calculatoarelor și sistemelor de comunicații electronice”.

Procesarea informațiilor personale

Informațiile personale vor fi prelucrate în mod legal, echitabil și transparent (legalitate, echitate și transparență) - (Art. 5 alin. (1) lit. (a) - Regulamentul 679 / 2016).

Acestea trebuie să fie adecvate, relevante și limitate la ceea ce este necesar în raport cu scopurile pentru care sunt prelucrate (*“reducerea la minimum a datelor”*) - (Art. 5 alin. (1) lit. (c) - Regulamentul 679 / 2016).

Informațiile personale trebuie să fie exacte și, dacă este necesar, actualizate (*“exactitate”*) - (Art. 5 alin. (1) lit. (d) - Regulamentul 679 / 2016).

Totodată, acestea trebuie să fie colectate în scopuri determinate, explicite, legitime și nu trebuie prelucrate, ulterior, într-un mod incompatibil cu aceste scopuri. Prelucrarea ulterioară în scopuri de arhivare în interes public, în scopuri de cercetare științifică sau istorică, ori în scopuri



statistice nu este considerată incompatibilă cu scopurile inițiale ("*limitarea scopului*"), în conformitate cu prevederile Art. 89 (1) - Regulamentul 679 / 2016.

Informațiile personale trebuie păstrate într-o formă care permite identificarea persoanelor vizate, pe o perioadă care nu depășește perioada necesară îndeplinirii scopurilor, pentru care sunt prelucrate informațiile ("*limitarea perioadei de stocare*") - (Art. 5 alin. (1) lit. (e) - Regulamentul 679 / 2016).

Informațiile personale vor fi prelucrate într-un mod care asigură securitatea adecvată a acestora, inclusiv protecția împotriva prelucrării neautorizate sau ilegale și împotriva pierderii, a distrugerii sau a deteriorării accidentale, prin luarea de măsuri tehnice sau organizatorice corespunzătoare ("*integritate și confidențialitate*") - (Art. 5 alin. (1) lit. (f) - Regulamentul 679 / 2016).

Modalitatea de colectare a informațiilor personale

Colectarea informațiilor personale se face în urma *completării formularului de înregistrare*, respectiv în urma depunerii dosarului de înscriere. Acesta este completat de către fiecare persoană care dorește să participe la faza de înscrieri, pentru accesarea la grupul țintă al proiectului.

Tipurile de informații personale colectate, stocate și prelucrate prin intermediul formularului de înregistrare

Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași, prin intermediul *formularului de înregistrare*, în cadrul proiectului "*Educație și practică - baza carierei tale de succes! (Green EDU WORK UAIC) cod SMIS 303727*", colectează și prelucrează informații personale din următoarele categorii:

1. *Informații de identificare*: nume, prenume, card identitate (document atașat - serie / număr C.I., CNP), genul, vârsta, naționalitatea, semnătura;
2. *Informații de contact*: adresa de e-mail personală, număr de telefon mobil;
3. *Informații demografice*: regiune, județ, localitate, zona, adresa de domiciliu, adresa de reședință;
4. *Informații despre educație*: nivelul de educație (primar, liceal, studii superioare etc.), adeverință înmatriculare universitate (facultatea, anul, ciclul de studii);
5. *Informații despre locul de muncă*: situația pe piața forței de muncă;
6. *Alte informații*: categoria de grup țintă, categoria de persoană (dezavantajată, migrant, origine străină, minoritate, cu dizabilități etc.).

Necesitatea colectării tuturor acestor informații personale este importantă în vederea desfășurării procesului de înscriere la selecția grupului țintă în cadrul proiectului "*Educație și practică - baza carierei tale de succes! (Green EDU WORK UAIC) cod SMIS 303727*". Nefurnizarea tuturor informațiilor solicitate în formularul de înregistrare, respectiv neacceptarea termenilor și condițiilor privind prelucrarea informațiilor personale, va conduce la imposibilitatea înscrierii la grupul țintă.

Instituția **nu** este răspunzătoare de informațiile completate în formularul de înregistrare, de către fiecare participant în parte.



Consecințele nefurnizării informațiilor personale solicitate în formularul de înregistrare

În situația în care participantul, la proiectul “Educație și practică - baza carierei tale de succes! (Green EDU WORK UAIC) cod SMIS 303727”, nu este de acord cu bifarea tuturor informațiilor, în formularul de înregistrare, atunci nu se va putea realiza procesul de înscriere la grupul țintă al proiectului.

Cum sunt stocate informațiile personale?

Informațiile personale solicitate și procesate sunt stocate atât în format electronic, cât și în format letric (pe hârtie).

În format electronic, informațiile sunt păstrate pe dispozitive aflate în incinta universității. Aceste dispozitive se află în camere securizate, cu acces limitat, fiind accesate doar de către personal autorizat.

În format letric, informațiile sunt păstrate în dosare, depozitate în dulapuri prevăzute cu încuietori, cu acces, de asemenea, doar personalului autorizat.

Perioada de stocare a informațiilor personale

Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” din Iași va păstra informațiile personale, colectate: în urma procesului de selecție, pe parcursul derulării proiectului, precum și după încetarea acestuia, în scopul verificării modului de implementare și / sau respectare a clauzelor contractuale și a legislației naționale și europene aplicabile, respectiv pentru rezolvarea litigiilor.

Partajarea informațiilor personale cu terți

Personalul Universității “Alexandru Ioan Cuza” din Iași **nu** transmite voluntar informațiile personale colectate către terți, decât în situația în care legislația în vigoare o impune. Se pot transmite informații personale către autoritățile statului român. Legislația permite instituției, cu acordul reprezentantului legal al acesteia, să dezvăluie informațiile personale ale participantului, fără acordul acestuia, astfel:

- În baza mandatelor sau a hotărârilor judecătorești sau de altă natură, respectiv în vederea respectării legii.
- În situația în care drepturile, proprietatea, siguranța sau securitatea unei persoane este în pericol.
- În situația în care se constată că acțiunile participantului încalcă prevederile prezentei *politici de prelucrare a informațiilor personale* sau orice alte *drepturi legale*.
- În alte cazuri, în care legislația în vigoare, impune sau permite transmiterea informațiilor personale.

Drepturile persoanei vizate

Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” din Iași garantează că asigură respectarea drepturilor, care revin persoanelor vizate, în conformitate cu prevederile Regulamentului 679 / 2016.



Astfel, în conformitate cu prevederile Regulamentului 679 / 2016, persoanele vizate au următoarele drepturi:

Dreptul la informare (Art. 13, 14 din GDPR) - aveți dreptul să fiți înștiințat cu privire la procesul de prelucrare al informațiilor despre dumneavoastră (cum sunt prelucrate, ce tipuri, de ce sunt prelucrate, perioada de stocare etc.). Acest drept poate fi invocat indiferent dacă informațiile personale au fost sau nu furnizate de dumneavoastră.

Dreptul de a obține din partea instituției o confirmare referitoare la faptul că se prelucrează sau nu informații cu caracter personal despre dumneavoastră (Art. 15 din GDPR) - dacă instituția prelucrează informații cu caracter personal dumneavoastră aveți drept de acces la aceste informații.

Dreptul de rectificare al informațiilor (Art. 16 din GDPR) - în situația în care informațiile personale sunt inexacte sau incomplete, dumneavoastră aveți dreptul de a solicita rectificarea acestora.

Dreptul la ștergerea datelor (dreptul de a fi uitat) (Art. 17 din GDPR) - în situația în care prelucrarea informațiilor personale nu mai este necesară, pentru îndeplinirea unei obligații legale, respectiv prelucrarea nu mai este justificată de un interes legitim al instituției, persoanele vizate pot refuza o astfel de prelucrare sau își pot retrage consimțământul, dacă este cazul. Acest refuz de prelucrare al informațiilor personale, din partea persoanei vizate, va avea efecte pentru viitor.

Dreptul la restricționarea prelucrării (Art. 18 din GDPR) - aveți posibilitatea să solicitați restricționarea prelucrării informațiilor dumneavoastră personale, în următoarele situații:

- ✓ contestați exactitatea informațiilor personale prelucrate, pe perioada verificării corectitudinii acestora;
- ✓ prelucrarea informațiilor nu este legală;
- ✓ informațiile personale nu mai sunt necesare pentru scopul propus prelucrării, însă ne solicitați respectivele informații pentru constatarea, exercitarea sau apărarea unui drept în instanță.

Dreptul la portabilitatea informațiilor (Art. 20 din GDPR) - beneficiați de dreptul de a primi informațiile cu caracter personal care vă privesc și pe care ni le-ați furnizat într-un format structurat, utilizat în mod curent și care poate fi citit automat, având dreptul să transmiteți aceste informații altui operator, fără obstacole din partea operatorului căruia i-au fost furnizate informațiile cu caracter personal. Dreptul la portabilitatea informațiilor este valabil în situația în care:

- prelucrarea se bazează pe consimțământ în temeiul art. 6 alin. (1) lit. (a), sau al art. 9 alin. (2) lit. (a), sau pe un contract în temeiul art. 6 alin. (1) lit. (b);
- prelucrarea este realizată prin mijloace automate.

Dreptul la opoziție (Art. 21 din GDPR) - dumneavoastră aveți dreptul să vă opuneți în orice moment, în mod gratuit și fără nici o justificare, prelucrării informațiilor personale în cadrul proiectului “Educație și practică - baza carierei tale de succes! (Green EDU WORK UAIC) cod SMIS 303727”, în numele operatorului sau al unui terț, sau să fie dezvăluite unor terți într-un asemenea scop, printr-o cerere, datată și semnată.



Totuși, dreptul la opoziție nu poate fi exercitat în situația apariției unor excepții prevăzute de *Regulamentul 679 / 2016 sau de alte legi în vigoare.*

Dreptul de a nu face obiectul unei decizii bazate exclusiv pe prelucrarea automată, inclusiv crearea de profiluri (Art. 22 din GDPR) - acest drept este aplicabil în situația în care procesul decizional individual automatizat produce efecte juridice care vă privesc sau vă afectează într-o măsură semnificativă.

Dreptul de a depune o plângere (Art. 77 din GDPR) - în situația unei nemulțumiri cu privire la prelucrarea informațiilor personale, vă rugăm să ne contactați în vederea soluționării problemei. Totodată, se poate contacta Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal.

Dreptul de retragere a consimțământului - în situația în care prelucrarea se bazează pe art. 6 alin. (1) lit. (a) sau pe art. 9 alin. (2) lit. (a).

Acesta poate fi retras în orice moment, prin trimiterea unei cereri scrise către operator, fie prin corespondență, fie prin adresă de e-mail. Retragerea consimțământului nu va afecta legalitatea niciunei prelucrări, care a avut loc până la momentul retragerii.

Transferul informațiilor în afara UE / SEE

Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” din Iași **nu transferă** informațiile personale către state din afara UE / SEE.

În cazul în care vor interveni schimbări, vă vom informa în acest sens.

Angajamentul instituției privind securitatea informațiilor personale

Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” din Iași, prin personalul autorizat, a implementat proceduri și a luat măsuri tehnico-organizatorice, privind creșterea gradului de securitate pentru a proteja informațiile participanților, transmise pentru înscrierea și participarea la grupul țintă a proiectului. Astfel, se asigură nivelul de securitate adecvat împotriva distrugerii accidentale sau ilegale, a pierderii, modificării, dezvăluirii sau accesului neautorizat la nivelul informațiilor personale, aferente participanților.

Totuși, cu toate aceste proceduri și măsuri întreprinse de către personalul autorizat al instituției, nu se poate garanta securitatea absolută a informațiilor dumneavoastră personale. Nu se poate garanta faptul că, liniile de comunicații nu pot fi interceptate ilegal sau că informațiile personale nu vor fi accesate ilegal de către terțe părți.

Procesul decizional individual automatizat, inclusiv crearea de profiluri

În vederea efectuării prelucrării de informații personale, în scopurile prezentate în acest document, **nu se utilizează** procese decizionale automatizate sau crearea de profiluri.

Exercitarea drepturilor

Dacă aveți întrebări sau nelămuriri, cu privire la prelucrarea informațiilor personale sau doriți să vă exercitați drepturile legale în legătură cu informațiile pe care le deținem și le prelucrăm, vă puteți adresa responsabilului cu protecția informațiilor personale, de la nivelul proiectului, la adresa de e-mail greenedwork@uaic.ro și / sau în scris la adresa de corespondență: Bulevardul Carol I, Nr.11, Municipiul Iași, Județul Iași.



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Termenul legal de răspuns la aceste cereri este de 30 de zile, cu posibilitatea de prelungire.

Modificările prezentului document

Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” din Iași își rezervă dreptul de a modifica prezentul document, în funcție de necesitățile și reglementările legislative.

Orice modificare a acestuia, privind securitatea informațiilor personale, va fi postată pe website-ul instituției, înainte de aplicare.

Datele de contact ale responsabilului cu securitatea informațiilor

Persoana responsabilă cu protecția informațiilor personale, la nivelul proiectului, poate fi contactată la următoarea adresă de e-mail greenedwork@uaic.ro și / sau în scris la adresa de corespondență: Bulevardul Carol I, Nr. 11, Municipiul Iași, Județul Iași.

Vă mulțumim și vă dorim succes!

Cunoașterea prezentei politici de securitate, privind prelucrarea informațiilor personale, reprezintă înțelegerea modului în care sunt utilizate și prelucrate informațiile personale, necesare înscrierii și participării la grupul țintă, din cadrul proiectului “Educație și practică - baza carierei tale de succes! (Green EDU WORK UAIC) cod SMIS 303727”.

Politica privind prelucrarea informațiilor personale în cadrul proiectului “Educație și practică - baza carierei tale de succes! (Green EDU WORK UAIC) cod SMIS 303727”.